[Opyra KOHTpoaHa BeXKba rPynA 3

Mpe3nme n nme cTyaeHTa: bpoj nHaekca:

HanomeHne
3apaTak CHUMUTK Ha KopeH (pooT) napTuumje Z noa HasMBoOM:
BBB-GG_PREZIME_IME _RCK2G3 npumep:(012-11_PETROVIC_PETAR_RCK2G3)

Y upTexky Huje NoTpebHO YHOCUTM C/IOBA M 3HAKOBE 3a TAYKY KOjW Cy JaTW HA C/IMKaMa.

1. TNocTaBuTu rpaHuLe upTexa Ha 450 jeanHuua No WwupmHu n 250 jeaHuLa No BUCUHMU.

2. MMoctaBuUTM Mpeky NomohHMX TayaKa M KOpaK Mokasmeaya no obe oce Ha 10. MNoctaBuTtU
noapasymesaHy (default) aebsbuHy nnHKUja 0.25 MM U YK/bYUYUTU NPUKasuBakbe Aeb/bUHe NnHKja
Ha eKpaHy.

3. Kpewupatn cnojese:
— sloj 1: 60ja vHKje nnaBa, CTUA HenpekMaHa, aebsbmHa 0.13.
— sloj 2: 6oja MHKje upBeHa, CTUN HeNpeKknaHa, aeb/buHa default.

4. HaupTati canky npema cnegehmm nogaumma:
— HaupTtatu KpyKHuuy pagujyca 30 y sloju 1 ca ueHTpom y A (40,40), y by ynucaTv KBagpaT ca
AvjaroHanama u cmarbuth cee Ha 50% y ogHocy Ha A - ciimka 1 a
— Nomohy KomaHgu mirror u trim moandumkosaTn objekTe - cnmka 1 6
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Cnukala Cnnka 16
— HanpaButn 610K o HaupTaHux objekaTta (blok 1) ca 6a3Hom Tauykom y Taukm A (nodyeTHe
06jeKTe 0CTaBUTM Ha CAULMN U KOHBEPTOBATU UX Y BJ10K)
— HaupTatn ob6jekat 1 oa blok 1 enemeHaTta npuKasaH Ha camMum 2, Taduka B Mma KoopgmHaTte
(30, 170), npaBoyraoHwuK je HaupTaH y sloju 2.
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Cnuka 2 - O6jekar 1 C Cnuka 3 — O6jekat 1

— KomaHgom offset Ha yaa/beHOCTU 5 HaUpTaTh joll jeaHy KOHTYpY (canka 3)
— Konupatu objekat 1y Tauky C (300,225) 1 cmarbuTi ra Ha 20% BeiMuYMHE ¥ ogHOCY Ha Tauky C
(cnuka 4).



HaupTtatu objeKaT 2 Ha camum 4 (6 enemeHaTa poTupaHnx oko Tauyke D(300,220)). Oa objekTa
2 Hanpasutn blok 2 ca 6asHom Taukom y D (noyeTHe objeKTe OCTaBUTM Ha CANLM U
KOHBEPTOBAaTU UX Y B210K)

Cnuka 4
Y Taukm E (150,40) HaupTaTh Objekat 3 og blok 2 enemeHaTa npuKasaH Ha camum 5.
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Cnuka s
Ob6jekat 3 pacnopeauTy y TpU peaa 1M TpU KOJIOHe, Tako Aa je pa3mak uamehy peposa 50, a
namehy KonoHa 90 jegMHMLA, Ko LWITO je NpMKa3aHo Ha canum 6.




